



На сайте Минспорта Чувашии открыто народное голосование на определение лучшего спортсмена года.

В течение месяца (до 5 января) посетители сайта смогут отдать свои голоса лучшим спортсменам в трех номинациях: среди основного состава, спортивного резерва и спортсменов с ограниченными возможностями здоровья (адаптивный спорт). В число номинантов вошли 20 спортсменов, наиболее успешно представлявшие Чувашию на официальных стартах международного уровня. Победители в каждой номинации будут отмечены специальным Кубком на традиционном вечере чемпионов.

В номинации «Основной состав» ([проголосовать здесь...](#)) на титул "Лучший спортсмен года" претендует

Полина Федорова

– студентка Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова, мастер спорта России по спортивной гимнастике, чемпионка России в вольных упражнениях, бронзовый призер чемпионата мира в командном турнире, серебряный призер этапа Кубка мира в командном зачете 2014 года.